



В Москве задержан еще один подозреваемый в пособничестве членам бандгруппы



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего Магомедсалих Назарова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 208 УК РФ (пособничество в деятельности незаконного вооруженного формирования).

По версии следствия, с июля по сентябрь 2015 года Назаров, достоверно зная, что его знакомые Заур Хамутаев и Азамас Шихавов, являются участниками бандгруппы «Бабаюртовская», оказывал им всевозможную помощь и содействие в продолжении их незаконной деятельности и, скрывая от правоохранительных органов, предоставлял им место для проживания, продукты питания, средства транспорта и связи.

Ранее благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

проведенным спецназом МВД и ФСБ России, было установлено местонахождение Заура Хамутаева и Азамаса Шихавова, находящихся в федеральном розыске за совершение тяжких преступлений в различных субъектах Российской Федерации. При задержании на территории Республики Калмыкия преступники оказали активное вооруженное сопротивление и в ходе последовавшего боестолкновения они были нейтрализованы.

В настоящее время, Назаров задержан. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Кроме того продолжается расследование уголовного дела в отношении Руслана Парсилаева, который также обвиняется в пособничестве в деятельности незаконного вооруженного формирования. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

19 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/990364>